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log 2 = 0,123, it} z = 1,327,

P &s log u = 5,6928.
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log A = 38,2164,

A = 1644F,

332. MM ., — %5 A H b — J.0 i 5840
B B, 1793 48 35 G MRS A B 1. B\ 2 & A,
B B, 6 N E W ORI M 2 6T ML S A
B2 oA . B 3% A8 8, B3 1903 45 A X Kk
Bl NGHE M ot T,
M2 EMN ARENZ & S
n = 1903 — 1793 = 110 4E,




294 WA RN %A A

B 330 K & R (4).4%

log A = log 5840 -}- 110 log 1,03.
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7962 - 7980 | 7998 | 8017

8531 : 8551 | 8570 8590
8730 {8750 }8770 | 8790

4955 {4966
¥

)71
4325

64426,

4529'
4634
4742
4853

1] 8 o

3214|3291 | 3008
11358935

4140

4236 4246 { 4256
4335 | 434514355
4436 ) 4446 | 4457

453914550 | 4560

8851 8872 | 8892
9057 | 9078 | 9099
9268 1 9200 9311
9184 | 9506 | 9528
970519727 | 9750
9931 | 9954 | 0977
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NOMENCLATURE
%A E kR ERAE

LD

GERLM A 45 A & k2 B %0,

Ne
Abseisse. Abscissa ... ... ... P& (B A &) 78,216
Absolu. Absolute (Voir Valeur) e . B¥H ... 20
Accolade { }. Brace ... ... ... ... ..M ZHE 6
Addition. Addition ... ... ... ... .. ;0 ¥ 24123
Algébre. Algebra... ... e e e R 1

Algébrique (Nomble) Algelnazc Numbm e 17
Antilogarithme. Antilogarithm ... ... ... § 8% ...295
Application. Application ... .. ... .. # A ... 138
Approchée (Racine). Approximate Root ... 2 55 #5 246

de (Valeur). Approzimate Value... W i {fi 246
Arithmétique (Nombre)., Arithmetical Number

.. . L EREEE 14

de (nglessmn) Anthmchcal P) ogr. 3£ Rk §4 281
Asymptote. Asymptote ... ... ... ... FgH .. 2712
Axe. Axis ... ... ... 74
d° de symétrie. Azls of S_/mmet)J % 2k = Bl 273
Base. Base ... ... ... ... ... .. .. JE ... .. 299
Bilan. Balance-sheet ... ... ... ... . %@ 48 ...15,32
Binbme. Binomial ... ... ... ... .. &IH X117
Caleuler. To calculate .. ... ... ... .. & ..168
Capital. Principal B N SO A

Caractéristique. Characteristic ... ... ... & 32 5 310



382 NOMENCLATURE.

Ne
Carré d’un nombre. Square of a Number FE F,k 50
d°  d’une différence. Square of a Differenceiy Z F 51

d®° d’une somme. Square of @ Sum ... F 2z K 50
Carr{a (figure géométrique). Square ... ... it 7 IF 262
Carrée (Racine). Square Root ... ... ... ZF Jy 41235
Centre de courbe. Center of a Curve i & Z dh > 278
Changer les signes. Changing the Signs ... - % 5l B¢ 40
Chasser les dénominateurs. Clearing of

Fractions ... ... ... ... ... ... k5143
Chiffre. Figure ... ... ... ... .. .. R#E..
Coefficient. Coéfficient e e AT, 114

de angulaire. Angular Coéfficient. j§ £ {# 2 228

d°  .pair. Even Coéfficient .. .. fi§ {& 9% 247,
Cologarithme. Cologarithm... ... ... ... {8 % 8% 319
Commun multiple. Common Multzplc w2 B 57,143
Comparaison (Slgne de). Sign of Com-

parison ... eee ... ... B l;hﬁi w4
Complet {Pelynéme’. Completc 52 fi ... 122
Composé (Intérét). Compound Interest ... - % #| ... 326
Conclusion. Conelusion B 55 ... 250
Conséquence. Inference ... ... ... ... e g% ... 37
Conséeutif. Consecutive ... ... ... ... #Hl . 281
Constant. Constant ... . ER é% 122

de (Exees). Constant D;ffmencc .. 5 S 281

de (Terme). Constani Term AEETEH122, % 8 IH 241
Constantes. Constant Quantities E # .18 2 101,200
Contraires (Signes).'U_nlike Signs ... ... HB® . 24
Coordonnées. Coordinates ... ... ... ... HE$5 £ 216
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Ne
Correspondante (Valeur) Corresponding Valuetf KE fi,
. M OE 64
Courbe [graphique]. Graphs e o SUE AR 214223
Crochets [ ]. Brackeis ... ... ... ... . {ER ZHH 6
Croissance. Increase (Voir Fonction, Puissance)

O | MR TSN 201

Curviligne (Mouvement). Curvilinear Move-

ment .. . .. .. .. ... ..WEBITEH 89
Déeimale. Decimal .. ... ... . .. BB 8 308
Décroissance. Decrease (Voir Fonction, Puissance)

e e e e e B 202
Définition. Definition ... ... ... .. ... 57 .. 10.
Degré (d’'un mondme). Degiee ... ... ... Rk .. 116

.d° [d’une équation’. Degree... .. .. R ...140
de (1), Simple ... ... .. ... .. —3IR..144
d° (2¢). Quadratic.. .- ... ... ... K. 233
Démonstration. Demonstralion ... ... ... 2 ... .. 31
Dénominatenr. Denominator . 2 H ... 53
do (Chasser les). Clearing of F;acttonsi 7 —{& 143
de (Méme). Common Denominator 2% 4p § 57
de (Réduire an méme). To reduce

to @ Common Denominator ... 52 B [6) 5 B 57
Dépendante (Variable). Dependant Variable #% 32 £ 199
Développer. Expanding ... ... ... .. JEB .. 146
Diagonale. Diagonal ... ... ... ... .. ¥ HH 273

Diagramme. Diagram ... ... ... ... .. B #2 ..
Différence. Difference . SRR 33

Différent de #. Unequal to ... .. .. BN . 5
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\N°
Discontinuité. Discontinuity ... ... . [} Ef @ 3% 270
Discriminant. Discriminant e - BB AN Z 242
Discussion. Discussion e e B
Distance. Distance ... ... .. . EE & 5 B, Eﬁ 30 71
Dividende. Dividend ... ... ... ... .. §{$%.. 53
Divisé par:, —.-Divided by ... ... ... #KBERN 4
Diviseur. Divisor... ... .. ... .. .. % .. 53
Division. Division e e e e . Brp53131
Donunées. Known Numbers ... ... ... .. B &1 %% 7,172
Double (Racine). Equal Roots ... ... ... #4\ . 243
Droite. Straight Line ... ... ... .. ... W#H#HL.. 1
Effectuer. Calculating cee e e e HGE)Z 123
Bgale =. Equals .. ... ... ... .. .. & ..., b
Bgalité. Equalily e e e ESX L8
d° (de 2 nombres). Equalth e e MHWE . 22
Tlimination (Méthode d’). Elimination by Addition
or Subtraction... ... ... .. .. i§ 3 3 166
Bme (ntme). n®™ . . .. . . n R ... 4
* ¥noneé. Statement ... . ... .. A5 GEB 12
Entier, Entire ... ... ... ... .. * . 113
Bquation. Equation ... ... .. .. j‘ B f" :ik 134

d°  du 1°f degré. 1t ch) Equation — K J7 # 140
d°  du 2° degré. Quadratic Equation - 7R # #& 233
d°  impossible. In;.poseible Equation 4% 38 J7 2 147
d® indéterminée. Indeterminate Equ. 5 & ¥ T2 149

M)

d°  (Mise en). Expressing as an Equalion

: _Lﬁﬁﬁe,_l_fﬁl%
Equllatele (Hypelbole) Equilaleral Hyperbola
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No
I Y & b ] 274
]ﬁqmvalente Equatlon] L'quwalem‘ Equation [g] 48 ..
d° [Expressionl, Equivalent Expression 5 A ..
d°  [Inégalité). Equivalent Inequality I I 151
Espace parcouru. Distance gone over i Frar 2z B 95

Exposant. Exponent ... ... vee . 3E B 445
d° impair. Odd Exponent cee . B iR B 46
d°  pair. Even Exponent ... ... .. {8 5 %% 46
d°  zéro. Exzponent zero ... ... ... 2245 @ 62
Expression. Ezpression ... - v 6

de algébrique. AlJelnazc Expz ess. & ¥ X, 63

de équivalente. Equivalent Expr. 6 fili & 129

ae irrationnelle. Irrational Expr. 112

de rationnelle. Ralional Expression ‘§ § = 112
Extraire 1a racine carrée. To extract the square

Root ... ... ... ... ... BWFEHFEHBEF 4
Extrémes (Termes). Extreme Terms LB XKEIE
Extrémité.Extremity ... ... ... .. .. Fg.. 71
Facteur. Factor .. .. e AL

d®° commun, Common Factm A A 34247292
d°  numérique. Numeérical Faclor ... §% B 4 114
Final (Instant). Final Instant ... By B} 2 &M & 89
Fonetion. Function ., P PR 2% ... 199
d°  ecroissante. Incredsing Function .. It B B 201
d°  déeroissante. Decreasing Function [ pf # 202
d°  linéaire. Linear Function .. . . — R A 8 200

Formule. Formule ... ... ... ... ... ZA=&xX.. 9



386 NOMENCLATURE.

Ne
Fraction. Fraction ... ... .. .. ... &4 .. 55
Fractionnaire. Fractional ... ... .. .. A 4 #4113
Géométrique (Progression). Geometrical Progr, 1 ¥ & 289
Grandeur [quantité]. Magnitude ... ... # ff ... 6
Graphique. Graphical .. ... .. .. .. B A .. 4
Homogéne. Homogeneous ... ... e RBR ..
Horizontale. Horizontal Line ... ﬁ £ o1a, 1 F {?y} 228
Hyperbole. Hyperbola... ... ... .. .. % 5274
Identité. Identity... ... . e e fE %129
Identités remarquables. Spcczal Iclcntzizcs By Hi $% 50,130
Impair (Exposant). Odd Exponent ... . 15 g 46
Impairs (Nombres). Odd Numbers ... ... P8 ... 288
Impossibilité. Impossibility .. ... ... 4@ .. 1718
Tmpossible. Impossible ... ... ... .. 4E# .. 147
Incomplet [Polyndme]. Incomplete ... .. 7 & ... 122
Inconnue {Equation 4 une]. One unknown Quantity
v e L =T L1384
Inconmues. Unknown Quantities... ... . & B 7,172
Indéfini. Infinite ... ... . . g T4
Independante(Vauable) Imlependant Vauablcg 5 49198
Indétermination. Indetermination . .. . ?EE E ... 149
Indéterminé. Indeterminate . . . 4% % 149
Indice du radical. Index of the Radical #H B Z 15 B 307
Inégalité. Inequality ... .. .. .. X &R 65

d° conditionnelle.Conditional Incqual:tJ B A 4 5K 151
~d° d° équivalente. Equivalent Condifional

Inequality... ... .. .. RFEHEIX&ERX 151
Inéquation. Inequation . ... ... . %E #% F % X 151
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No

Inférieur ou égal & . Is inferior or equal to
LR E 5
Infini o . Inﬁme .. , .. B 106
Initial (Instant). Initial Insicmt MR ZakE 89
Instant final. Final Instant e B 2 F 0k 89
.d° initial, Initial Instant B2z w0 89
Intérét. Interesi ... # B ... 326
d° composé. Compound Inierest 2/ H ... 32
d° simple. Stmple Interest ... 85 #) ... 326.
Intervalle de temps. Interval of Time ... 89
Inverse (Nombre). Reciprocal Number 1Al 8% ... 270
a° (Sens). Inverse Direclion ’ B ... 270
Irrationnel. Irrational. .. I F ... 112
Lettre. Letter g(3)FE 1
Ligne droite. Straight Lme BEH .1

Limitée (Progression). Limited Progr esswnﬁ PR & # 284

Linéaire (Fonection). Linear Function ... — 3K @ #ix 200
Logarithme. Logarithm ... ... .. .. $ % . 295
Mantisse. Mantissa ... ... ... ... .. B %% 4308313
Maximum. Meximum ... ... ... ... .. B K ... 268
Mewbre. Member .. .. e I 64
Mesure algébrique. Algcbraw Measu;c . R#HE 4
Méthode d’élimination. Eliminalion by Addition
or Subtraction ... ... ... ... ... iH 3% 3166
d° de réduction. Id. ... ... ... ... & -if; 2 166
Méthode de substitution. Elimination by Substitution
& % 3 160

- Mise en équation. Voeir Equzition.
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Ne

Mobile. Body in Motion ... ... ... ... B4.. 11

Moins —. Minus . . ... . .. oo eer B e 4

Mondme. Monomial ... ... ... ... . B O s 113
Mouvement curviligne. Curvilinear Movement §f £ 47

... .. 98

d rectlhgne. Rectzlmcm Movemenl H&AT B 98
d°  uniforme. Uniform Movement ... 34 WA @ 9
Moyenne et extréme raison. Mean ct exireme

Ratio ... ... ... ... ... ¥idh R G KHE2
Multiple (Commun).Common Muliiple ... 7\ iz $ 57,143
Multiplicande. Multiplicand ... ... ... ¥ % ...128
Multiplicateur. Multiplier ... ... ... ... 3 8 ... 128
Multiplication. Multiplication ... ... ... 3 3 41,126
Multiplié par X,. Multiplied by... ... .. B FEHN 4
Négatif. Negative .. ... .. B 17
Négative (Solution). Negatwe Raot .. B@g|. 181
Nombre, Number .. ... ®H. 2

d°  algébrique. Algeb;azc Number ) ﬂ; By B E 17
d°  arithmétique. Arithmetical Number =N

U = . 14

d®> inverse. Reciprocal Number . ... {8 $% ... 270

d°  négatif. Negative Number ... ... B8 ... 17

d°  opposé. Opposite Number ... ... M K #% 23

d°  positif. Positive Number ... .. iF # ... 17
Nombres impairs. 0dd Numbers ... ... 2 #% ..

Numératenr. Numerator ... ... IR = 53

Numérique (Valeur). Numerical Val?le e B flf... 64

Opération. Operation .. ... ... ... .. {ﬁ(@)ﬁ 4
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Ne
Opposé. Opposite . ... . e e W BRLR 23
Ordonné {Polynéme). Aluangcd .. fBE.
Ordonnée. Ordinate ... ... e e HE® 965
d° A Dorigine. Ordinate io ﬂw Starting Point
el e e Lt B Mg 229
01donnel un poh nome. To arrange a PoIJnonnaI
‘ e HE A & 3R R 120
Origine. Sta;tmg Pomt . FTGEE 71
Pair (Coefficient). Even C'ocfﬁment e B R T 247
Pair (Exposant). Even Exponent ... ... fif 3 8¢ 46
Parabole. Parabole ... ... ... ... .. % %269
Parenthése (). Parenthesis e e . FHULL. 89
Périmétre. Perimeter ... ... ... ... .. )= 2568
Plus +. Plus . e e ... ... 4
d° grand que/ Is g J)eatm ﬂtan xRN 5
“d° ou moins *. Plus or minus . ... ., m %® i);ﬁ 242.

d° petit commun multiple. Lowest common Multiple
zi\f\f'k:%<57143
ae petit que. Is less than.,, B ... b

Point d’origine. Starting Point... ... ... 58 .. 11
Polyndme. Polynomial.,., ... ... ... ... ZIHR117
Positif. Positive ... ... ... ... .. .. iE ... ... 17
Probléme. Problem ... ... ... .. .. [HHE 7172
Produit. Product... ... ... .. .. .. F#A). 41

Produits remarquables. Special Products By Hi #% 50, 130‘

Progression. Progression ... ... ... ... $8.

Progression arithm, Anthmetical Progression 3£ % %{ ‘781
de géométrique. Geometrical Progr. {% ¥ %% 289
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NO
Proportion. Preportion ... ... .. .. e ..
Puissance. Power; Exponent ... ... ... 3 F ..445
d° croissante. Increasing Power ... K ...‘120
d°  déeroissante. Decreasing Power |53
Quantité. Quantity ... ... .. LR 6
Quantités fixes. Fixed Quantttws Von Consantes
Quotient. Quotient . ... ... .. .. B ) 53
Racine. Root .. ... ... ... .. .. | 134
d° carrée. Square Root... ... ... . ZE Jr 44,235
d° cubique, Cubic Root... ... ... . R 4
Radical /. Radical Sign ... ... ... ... .. 4
Raison (progr. arithm.). Common Difference 2 3% ... 281
Raison (progr. géom.). Ratic ... ... ... 2\ ff..28)

d° (Moyenne et extréme). Mean § extreme Ralio

¥t & K é‘iﬁﬂﬂiﬁ

Rang. Rank ... ... ... .. .. ... ...290
Rapport. Ratzo . ﬂ:;ﬁrﬁ ﬁ’:
Rationnelle (Express.). Rattonal E:cp) ession  F B A, 112
Rectangle. Rectangle ... ... ... ... .. T[HHI 258
Rectangulaire. Rectangular e e s A E ..
Rectiligne (Mouvement). Rectilinear Movement
_ : S BATH) 98
Reductlon (’\Iethode de) Flnnmatzon by Addmon

or Sublraction ... ... ... .. .. i % B 166

d°  au méme dénominateur Reducing to a
Common Denominator ... ... ..k & 7 # 57

d°  des termes semblables. Uniting

138 Z 4 A 119



NOMENCLATURE. 391

Ne
Régle des signes. Rule of Sigas... ... I 2 E 4 41
Relation (égalité). Equality ... .. ... &&= .. S
d®  (rapport). Ratio ... ... ... ... B8 &
Résoudre. To solve ... ... ... ... ... #E O 7,172
Reste (différence). Remainder .. ... 33
Segment. Segment ... ... i ﬁ ﬁ Hg®H» 11
d®  négatif. Negative Segmeni .. JBEMH 4
d°  positif. Posilive Segment ... VIR E M 8 74
Semblables (Termes). Similar Terms 1 IEH
Sens. Diréction e . S I ) 10
d° arbitraire. Optional Direction il - =R}
de contraire. Opposite Direction R e ... 74
de différvent. Different Direction M K 1) 10,72
d° (d’un seginent). Direction ... 7] RS |
d° (Méme). Same Divection B .. 9
d° négatif. Negative Direction Am.. 76
ae opposé. Opposite Direction HE M 72
a¢ (Pas de). No meaning ... £ B 104
d° positif. Positive Direction .. iEpg.. 74
Signe. Sign ... e .. RPE.. 4
d¢ de comparaison, San of C’ompansonjt a4
d° d’opérvation. Sign of Operation WME g 4
de  (méme). Like Sign ... ) ot ... 22
. Signes contraires. Unlike Signs. .. 2o ... 23
d°  (Regle des). Rule of Signs OB 2 E fn) 41
Simple (Intérét). Simple Interest 5 A ... 326

Simplifier. Reducing to lower Terms . ... 131
Solution, Solution ... ... . . ﬁ¥ & G54 7,134



392 NOMENCLATURE.

Neo
Solution négative. Negalive Rool ... .. H .. 181
d®  (Pas de). No Root .. EEE 187
Somme. Sum... ... ... .. ... .. .. Fo...... 24
Sommet. Vertex ... ... ... .. .. TH ... ... 269
Soustraction. Subtraction ... ... .. ;‘Ejﬁ .0 33,124
Substitution (Méthode de) E'lzmmatwn bJ Substitution
€ % 2 160

Superleul ou egal i L I\ superior or Equal to

KRR E 5

Symétrie. Symmetry ... .. .. . . 3. 273
Symétrique. Symmetrical .. ... .. .. 3 265
Systéme. System ... ... o e o HEE ST 157
Table d’antilogarithmes. Tablc of Anttloganilzms

. e B Y% 3309
Table de logarithmes. Table of Logarithms ¥} # F 508
Taux. Rate ... ... ... ... ... .. ... & .. ..326
Temps. Time.:, ... ' .. M. 85,337

de (Intexvalle de) Inlm val of sze e MR

Terme. Term... ... IE ... 37,48
Terme constant. Conslant Tcnn 4" ﬁé IE 122, € B JEH 241
Termes semblables. Similar Terms ... ... P I ... 118
Théoréme. Theorem ... ... ... ... .. £ B ... 31
Thermométre. Thermomeler ... .. ... g2 B 3 81
Trinéme. Trinomial ... ., .. =117

Uniforme (Mouvement). Unr]m m Movement

e e e e e CHBESTE 9
Unité. Unit ... ... ... ... ... ... .. ... 8
Valeur. Value ... ... .. ... .. .. {fi,f %158
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Ne

Valeur absolue. Absolute Value... ... .. B84 20
d° correspondante. Voir Couespondante

d° numérique. Numerical Value... ... #{fi... 64

Variable. Variable ... .., 2 {f...101

d°  dépendante, Dependant Vanablc B 5% #5199

d® indépendunte. Independant Variable { 5 4% 198

Variation (d’abscisse). Variation .., ... 5 & ...
d°  (de fometion). Id.... ... .. ... & E 198,253
d°  (de température). Id. . e BW L
Vévifier. To verify ... ... % A 1A B 'f{ 130
Verticale. Vertical Line ... . HE# ...
Vitesse. Speed ... ... ... ... ... .. SEE.. 96
Zéro. Zero ... .. e 22 17

d° (Exposant). L'wponent zero ... ... FIFY 62
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